

山东

我省公共机构废品统一回收

是全国首批推出这一制度的省份,要求九类废品全由正规企业处置

本报济南8月20日讯(记者 刘红杰) 近日,国务院机关事务管理局、商务部举行8省市公共机构废旧商品回收体系建设签约仪式,我省成为首批该体系建设的8省市之一。山东省省级机关事务管理局与新天地集团签约,正式确定新天地集团成

为山东省公共机构废旧商品回收体系唯一承建单位。

据介绍,根据协议,山东省公共机构节能管理部门与新天地集团合作,回收处置省、市、县级公共机构办公区域内产生的废旧商品,对本地公共机构产生的废纸、废塑料、危险废弃物、废弃电器

电子类资产以及其他报废资产等九大类废旧商品,结合国有资产处置平台,交由新天地进行统一回收处置。

据了解,早在2008年,新天地就被指定为山东省国有资产报废核销的唯一回收企业,但当时的回收范围仅限于废旧家电及电子产品。

据了解,国家机关、事业单位、团体组织等公共机构在运行过程中,会产生大量的废纸、废弃电器电子产品、报废汽车、废弃节能灯、废塑料等废旧商品,如果不加以妥善回收和处理,不仅是资源的极大浪费,也会造成环境污染。公共机构作为社会行为的示范

和标杆,加强废旧商品回收利用工作,是建设“绿色政府”的表现。

山东新天地环境服务有限公司总经理李翔说,“公共机构要报废物品时,必须交一份《山东省废旧家电及电子产品统一回收单据》,这是一份五联单,要交财政和节

能部门。这样既能保证政府资产不流失,也可以保证不泄密。我们是有资质的保密企业,高考试卷、档案、银行存折、机要局的硒鼓墨盒等,都要做到完全保密处理。”

与我省同时开展这一体系建设的省市还有河北、辽宁、吉林、安徽、江西、湖北和重庆。

年轻干部进村与民同吃同住

省直机关工委组织缺乏基层工作经历的干部到农村体验调研

本报记者 邢振宇

不久前,省直机关工委组织了30个厅局的60名缺乏基层工作经历的年轻干部到沂水县7个村集中进行了一次“进村入户体验调研”活动,一周时间里与百姓同吃、同住、同劳动。7月底,在总结交流会上,省直机关工委书记卢得志说,这个活动是一个导向,在以后的实践活动中,将让更多青年干部下基层接地气,提升服务百姓的能力。



骄阳如火,几名青年干部和农民一起在田间劳作。 本报通讯员 马京生 摄

融入百姓方知百姓苦乐

7月初,省直机关60名青年干部来到沂水县3个乡镇的7个村“体验调研”。山村条件尽管有限,但乡亲们把最好的房子腾出来,像亲人一样迎接他们的到来,这让山东省卫生厅的杨莎莎非常感动。

几天下来,山东黄河河务局的邵伟和这里的乡亲已经结下了深厚的友谊。道托镇的领导也对他们有些不舍,向邵伟、张克栋、夏兆鹏和申栋赠送了“荣誉村民证书”,希望他们无论走到哪里都不要忘了道托镇。

此次“进村入户体验调研”省直机关工委没有下任务,但是每

一位年轻人都给自己列了一个调研题目。省住房和城乡建设厅的张琳琳的题目是村容村貌的整治。进村前,张琳琳脑海中的山区农村是一片低矮破旧的样子,然而入村后发现农民已经住进了高楼,村里建设了社区综合服务中心,一周下来,西朱家庄整洁的村容村貌、村民们宽裕的生活让张琳琳及同伴深受触动。“作为80后,我对山区农村生活的认识仅仅停留在作品里。”张琳琳说。

和张琳琳不同,省发改委规划的阎博所在的村条件就稍差一些。7月6日下午2点,天气闷热,阎博和同伴们正在沂水县黄山铺镇大匡庄村的田地里锄草,每个人的衣服都被汗水湿透了。阎博说,如果没有体验过田间除

草,怎知“汗滴禾下土”;如果没有呼吸过麦收时铺天盖地的黄土,怎能理解“粒粒皆辛苦”。

基层希望省里干部常来

“省直机关青年干部可以把沂水的联系点当成亲戚常来走动。”沂水县委副书记、县人大常委会主任刘贤军对于“补课”的青年干部非常欢迎。

7月7日,在沂水县道托镇下良峪村村委会,刚干完农活的四位青年干部正在与村党支部书记郭明利唠嗑,想拜他为师。而郭明利则对记者说,其实这是一种双赢,青年干部在基层多了解民情,就能了解基层需要什么,也就知道该干什么,同时他们给村两委

工作人员带来许多新鲜的知识,是一种相互学习。

对于这些年轻的省城“大官”,居民百姓也不希望他们走。家住沂水县城关镇西朱家庄的刘贺民是一位养殖能手,养了500多只兔子,年收入两三万元,自从青年干部进村入户以来,他的生意更好了。

省直机关工委书记卢得志表示,省直机关工委组织这次“进村入户体验调研”活动,就是对年轻干部的重点培养和实践锻炼,达到了预期目的。“这项活动只是一个引子、一个示范动作,目的是引导和带动更多的青年干部深入基层接地气,努力在直接联系和服务群众工作中砥砺品质,增长才干。”卢得志说。

“最长十一”引发出境游早热

受国际航空燃油税上涨影响,每人团费约涨千元

本报济南8月20日讯(记者 乔显佳) 记者20日采访获悉,距离“十一”国庆还有近半个月,省内各旅行社已经将出境游产品上柜销售,部分热门出境线路一开始就出现“座位”吃紧情况。

据国务院办公厅公布的放假办法,今年中秋、国庆节假期自9月30日至10月7日,共8天。8天长假形成了全年“最长假期”,省内旅游业内人士乐观预测,假期延

长一天将刺激出境游热潮出现。

20日,记者在济南经十路某旅行社遇到正在咨询出境游的市民马先生,他说,今年受经济形势影响,单位没有像往年那样组织职工出游,职工们的旅游消费热情也受到很大抑制。今年“十一”8天长假,让他的心里蠢蠢欲动,决定与爱人来次“欧洲游”。

据了解,目前欧洲、澳洲、海岛以及韩、俄、日、东南亚等主打

的出境游线路,其产品和报价均已公布。游客咨询报名以新婚蜜月游为主,很多情侣希望借8天法定长假和婚假“好好浪漫一下”。家庭游客、银发一族咨询报名也日渐增多。山东中青旅前台主管魏燕说,“十一”出境游的价格以9月27日为“分水岭”,如果游客赶在这一天前出发,将比之后出发节省数百至两千元。眼下,马尔代夫、普吉岛等海岛报名炙手可热,由于实行全球预订,游客不仅“抢

海岛”,还“抢房型”。

今年国际航空燃油税上涨,平均每位游客出境游团费将多掏约1000元。另一方面,伴随欧元等贬值,中国居民在境外购物压力不大。

据介绍,相比欧洲游团费上涨,以“澳大利亚—新西兰”为主打线路产品的澳洲游价格平稳。加之“十一”期间当地进入春季,一些省内游客很可能避开欧洲,选择去澳洲旅游度假。

本报微信好友已达五千人

本报济南8月20日讯(记者 王倩) 本报官方微信官方微博开通两周以来,好友人数不断增加。截至20日下午,已经达到5000人,而大家在成为齐鲁晚报的好友时,也纷纷提供新闻线索。

“微信提供新闻线索,新鲜而且方便。”读者李先生给本报微信平台发来一条语音信息表示,并称以后遇到什么突发事件都会第一时间发送到本报微信平台上。对于重要的新闻线索,本报将给予现金或者是充值卡等奖励,最高奖励2000元。

同时,为回馈广大读者,本报官方微信特地增加了服务功能。只要您加齐鲁晚报微信为好友,并回复您想知道的信息类型,体育资讯、影讯、国内外新闻、天气预报等等,您都会第一时间看到。

打开微信,在手机屏幕下方点击“朋友们”后,通过“添加朋友”找到“按号码查找”一栏,在搜索栏里输入“齐鲁晚报”或“qiluwanbao002”,然后单击“查找”,最后把“齐鲁晚报”添加到通讯录即可成功加入齐鲁晚报微信。或者您也可以通过手机扫描“二维码”(如下图)加入我们。



我省六位民警 候选“最美警察”

本报济南8月20日讯(记者 杜洪雷) 20日,被称为“铁臂哥”的济南市公安局交警支队历城大队民警惠淼做客由公安部新闻中心和新华网共同举办的“最美警察”系列访谈。我省6位民警成功入围“最美警察”候选人行列。

今年4月6日中午,惠淼在执勤时用双臂接住了从5米高处坠楼的老人,这一幕恰巧被网友拍下传到网上,他也成了风靡一时的“铁臂哥”。除了惠淼,我省另外五名成功入围“最美警察”候选人的民警分别是:临沂交警王坤,临朐消防大队士官贾汝强,沾化县滨海边防派出所民警姜伟,惠民刑警刘洪山和嘉祥县公安局治安大队民警刘炳健。目前,公安部等多个中央媒体推出“最美警察”媒体推介活动,欢迎广大网友登录人民网投票网站(<http://society.people.com.cn/GB/223276/203009/346630/>)积极参与投票。